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Kako lahko raziskovalce in raziskovalke vrednotimo bolj celovito, pravično in v skladu s
sodobnimi načeli odličnosti v znanosti? Na to vprašanje bo skušal odgovoriti mednarodni
dogodek »Opisni življenjepis kot orodje za vrednotenje raziskovalcev«, ki bo potekal 12.
junija 2026 na Biotehniški fakulteti Univerze v Ljubljani in prek spleta.

V zadnjih letih se na evropski ravni krepi prizadevanje za prenovo sistemov vrednotenja
raziskovalnega dela. Pobude, kot sta Sanfranciška deklaracija o vrednotenju raziskovalne dejavnosti
(DORA) in Koalicija za napredek vrednotenja raziskav (CoARA), spodbujajo prehod od ozko
zastavljenih bibliometričnih kazalnikov k bolj celovitemu vrednotenju raziskovalnih dosežkov in
prispevkov.

Eden izmed ključnih pristopov pri tem je uporaba opisnega življenjepisa (narrative CV), ki
raziskovalcem omogoča predstavitev dosežkov, kompetenc, vpliva njihovega dela ter drugih
pomembnih prispevkov k raziskovalni skupnosti. Takšen pristop že uporabljajo ugledni evropski
programi, med drugim Ukrepi Marie Skłodowska-Curie (MSCA) in Evropski raziskovalni svet (ERC),
vse pogosteje pa ga uvajajo tudi nacionalne raziskovalne agencije.

Na dogodku bodo mednarodni strokovnjaki predstavili koncept opisnega življenjepisa, njegove
učinke na raziskovalno kulturo ter izkušnje z njegovo uporabo v Luksemburgu. Posebna pozornost bo
namenjena tudi platformi Peer Exchange Platform for Narrative-style CVs (PEP-CV), ki podpira
pripravo in uporabo opisnih življenjepisov v raziskovalnem prostoru.

Dogodek bo vključeval tudi panelno razpravo o možnostih uporabe opisnega življenjepisa v
slovenskem raziskovalnem sistemu ter praktično delavnico za raziskovalce in raziskovalke.

Podrobnejše informacije o programu, govorcih, prijavi in izvedbi dogodka so na voljo na strani
dogodkov:

Kdaj 12. 6. 2026 od 8.30 do 16.00
Kje - Univerza v Ljubljani
Biotehniška fakulteta - Oddelek za gozdarstvo
Rožna Dolina, cesta XV/31, Ljubljana
- online

Opisni življenjepis kot orodje za vrednotenje raziskovalcev
Aktualna reforma vrednotenja raziskovalcev in raziskovalk odpira pomembno vprašanje, kako
smiselno in objektivno uvesti kvalitativno vrednotenje raziskovalnega dela? Eden izmed pristopov je
opisna predstavitev raziskovalčevega in raziskovalkinega življenjepisa.
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